# Conditions générales d'utilisation (CGU)

# 1. Objet

Les présentes conditions générales d'utilisation (ci-après « CGU ») ont pour objet de définir les modalités et conditions dans lesquelles les utilisateurs (ci-après « Utilisateurs ») peuvent accéder au site internet de Rencontre Réconciliation (ciaprès « le Site ») et l'utiliser.

## 2. Acceptation des CGU

L'accès et l'utilisation du Site sont soumis à l'acceptation sans réserve des présentes CGU. En naviguant sur le Site, l'Utilisateur reconnaît avoir lu, compris et accepté les CGU dans leur intégralité.

#### 3. Services offerts

Le Site propose diverses informations et services en rapport avec les activités de Rencontre Réconciliation, notamment des actualités, des événements, des publications, des adhésions, etc. Ces services sont fournis à titre d'information et peuvent être modifiés sans préavis.

#### 4. Accès au site

Le site est accessible gratuitement à tout utilisateur disposant d'un accès à Internet. Rencontre Réconciliation se réserve la possibilité de suspendre, de restreindre ou d'interrompre sans préavis l'accès à tout ou partie du site, afin d'en assurer la maintenance, ou pour toute autre raison légitime.

## 5) Inscription et compte d'utilisateur

Certains services proposés sur le site peuvent nécessiter la création d'un compte d'utilisateur. Lors de la création de son compte utilisateur, l'utilisateur s'engage à fournir des informations exactes, à jour et complètes. L'utilisateur est responsable de la confidentialité de ses données de connexion et de toute activité sur son compte.

#### 6) Données personnelles

Les données personnelles collectées sur le site sont traitées conformément à notre politique de confidentialité. L'utilisateur a le droit d'accéder à ses données personnelles, de les corriger et de les supprimer. Il peut exercer ce droit en s'adressant à rencontre\_reconciliation@orange.fr.

## 7. Responsabilité

Rencontre Réconciliation met tout en œuvre pour assurer la fiabilité et l'exactitude des informations diffusées sur le site. Toutefois, Rencontre Réconciliation ne saurait être tenue pour responsable des erreurs, des omissions ou des résultats qui pourraient être obtenus par l'usage de ces informations. L'utilisateur est seul responsable de l'utilisation des informations disponibles sur le site.

## 8. Propriété intellectuelle

Tout le contenu du présent site, incluant, de façon non limitative, les textes, images, graphismes, logos et icônes sont la propriété de Rencontre Réconciliation ou de ses partenaires. Toute reproduction, diffusion ou utilisation de ces contenus sans autorisation préalable est strictement interdite.

# 9. Liens hypertextes

Le site peut contenir des liens hypertextes vers d'autres sites Internet. Rencontre Réconciliation n'est pas responsable du contenu de ces sites externes ni des dommages qui pourraient résulter de leur utilisation.

#### 10. Modification des CGU

Rencontre Réconciliation se réserve le droit de modifier à tout moment les présentes CGU. Les modifications entrent en vigueur dès leur publication sur le site. L'utilisateur est invité à consulter régulièrement les CGU afin de prendre connaissance des éventuelles modifications.

#### 11. Droit applicable et juridiction compétente

Les présentes CGU sont soumises au droit français. En cas de litige relatif à l'interprétation ou à l'exécution des présentes CGU, les tribunaux d'Angers seront seuls compétents.

#### 12. Contact

Pour toute question relative aux présentes CGU, l'Utilisateur peut contacter Rencontre Réconciliation à l'adresse suivante : rencontre\_reconciliation@orange.fr.